

**KISKUNFÉLEGYHÁZI  
BATTHYÁNY LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA**

6100 Kiskunfélegyháza, Batthyány Lajos u. 12-18.  
batthyany.kkfhaza@gmail.com  
http://www.batthyanyisuli.hu  
Tel.: 76/466-783



**Intézkedési terv kiegészítés  
Tájékoztató járványügyi készenlét idejére a Kiskunfélegyházi  
Batthyány Lajos Általános Iskolában**

A járványügyi készültségi időszak védelmi intézkedéseiről szóló 431/2020. (IX. 18.) Korm. rendelet értelmében a köznevelési intézményekben 2020. október 1-jétől érkezéskor kötelező a testhőmérséklet mérése. A döntés értelmében csak akkor mehet az intézménybe a foglalkoztatott és a tanuló, ha az érkezéskor mért testhőmérséklete nem haladja meg az országos tisztifőorvos által meghatározott mértéket (37,8 °C). Azt a kiskorú tanulót, gyermeket, akinek testhőmérséklete eléri, vagy meghaladja a meghatározott mértéket el kell különíteni, majd rövid (10-15 percig tartó) pihenő után a mérést meg kell ismételni. Amennyiben a második mérési eredmény is eléri a határértéket, erről a szülőt, törvényes képviselőt távközlési eszköz útján, haladéktalanul értesíteni kell.

A házi gyermekorvos munkájának megkönnyítése érdekében, amennyiben hazaküldés történik az intézményünkből hazaadási igazolással, „kilépővel” látjuk el a tanulót, amelyen szerepel a hazaküldés dátuma és indoka is.

A kormányrendelet értelmében az iskola területére 2020. október 1-jétől kizárólag a következő személyek léphetnek be és tartózkodhatnak:

- az ott foglalkoztatott személy (pedagógusok, nevelő- és oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben alkalmazottak, munkaviszonyban álló dolgozók)
- karbantartási és javítási munkát végzők (ide értve az átadott munkaterületen felújítási, kivitelezési munkát végzők is)
- a jogszabályon alapuló kötelezettség teljesítése céljából érkező személy
- a gyermek, tanuló aki jogviszonyban áll az intézménnyel

Amennyiben az orrot és száját folyamatosan elfedő maszkot szabályosan viseli és a testhőmérséklete nem haladja meg a meghatározott mértéket.

Jelen intézkedési terv (protokoll) annak módosításáig vagy visszavonásáig van érvényben.

Kiskunfélegyháza, 2020. október 01.

  
Vargáné Oláh Zsuzsanna Judit  
intézményvezető

